

№ 53 Цена 10 гр. Январь и Февраль 1931 № 1 и 2

Адрес редакции: дер. Богушовка, почта Луцк, ящик почт. 204.

Новый верный путь к жизни

Читающий! да разумеет.

И Ангел, которого я видел стоящим на море и на земле, поднял руку свою к небу; И клялся живущим во веки веков, который сотворил небо и все, что на нем, землю и все, что на ней и море и все, что в нем, что **времени** уже не будет; но в те дни, когда возгласит седьмой Ангел, когда он вострубить, совершится тайна Божия, как Он благоветствовал рабам Своим пророкам. Откровение 10, 5—7.

Сегодня то время, или тот День, о котором писали все пророки, Евангелисты и Апостолы, и о котором подтвердил Сам, Господь наш и Спаситель Иисус Христос; ибо свидетельство Иисусово есть дух пророчества, откр. 19, 10. Нам нужно узнать то время, о котором клялся Ангел Живущим во веки веков, что времени уже не будет? Кто взял разкрытию книгу из руки Ангела и съел ее, тот знает что времени уже не будет. И меня Сам Господь пробудил, (воскресил) и я съел книгу (бibleю) и говорю всем и всюду, что времени уже для языческих царств не будет. Времена языческих царств, к 1914 году окончились. Теперь мы смело говорим, что царство мира содалось Царством, Господа нашего и Христа Его, и будет царствовать во веки веков. Откр. 12, 15. Видим, что разсвирепели язычники; и пришел гнев Твой и время судить мертвых и дать возмездие рабам твоим пророкам и святым и блаженным имени твоего, малым и великим, и погубить губивших землю. 11, 18. Кто имеет глаза, тот видит, что все мировые правители хотят возстановить свои владения по прежнему, да не могут и не возстановят; ибо окончились их времена. Мировые правители бросаются в разные стороны, и все их дела горят, не устоят.

По всем признаками видно, что пришел конец сего мира. (т. е. сего несправедливого строя). Например: Европа связала, себя по рукам и ногам своими адскими договорами, своими фальшивыми лицензийными союзами; чрез которые союзы, она и погибнет. Sie видит тот, кто читает и разумеет пророчества.

Под именем Христа, появилось многое множество лжепророков и лжехристов, проповедующих Царство Божие где то высоко на небе, и которые отвергают Заповеди Божии. Сей День откроет дела всех человеков. Пророк Исаия говорит: Очи видящих не будут закрываться, и уши слышащих будут внимать. И сердце легкомысленное будет уметь разсуждать; и косноязичные будут говорить ясно. Невежду уже не будут называть почтенным, и о коварном не скажут, что он честный, 31, 3—5. Скоро все обманщики и лгуньи, кото-

рые указывают Царство Божие на небе будут посрамлены и наказаны; ибо ихня предсказания не осуществляются. Другой свидетель Божий Захария говорит: 13, 2. И будет в тот день, говорит Господь Саоавасе Я истреблю имена идолов с этой земли, и они не будут более упоминаемы, равно как иже пророков и нечистаго духа удалю с земли. Кого Господь призвал тех и оправдал, и даровал нам мудрость Свою, чтобы мы разумели определенія Его, (суды Его и намеренія сердца Его). Призванные и избранные Божіи бодрствуют, читают определенія божія, читают и разумеют, благовестят Царство Божие и Пришествіе Іисуса Христа во славе Отца Своего Небесного и Святых ангелов Своих.

Посему ночь будет вам вместо виденія, и тьма—вместо предвѣщаній; зайдет солнце над пророками и потемнеет день над ними. И устыдятся прозорливцы, и посрамлены будут гадатели, и закроют уста свои все они, потому что не будет ответа от Бога. Книга прор. Михея 3, 6-7.

Я всегда стараюсь напоминать, всем правителям, законникам, священникам, учitелям и всем всем глазарям, разнородных партий и професій: „**не вам ли должно знать правду?**” А вы ненавидите доброе и любите злое. Потому то Господь пасынает вам тьму (заблужденіе) вместо знанія. Скоро, и то очень скоро, вы все глазари, прозорливцы и гадатели будете постыжены и посрамлены, чрез посредство своих знаній (веденій) и предвѣщаній; потому что не будет вам ответа от Господа.

Написано: Бог наш на небесах; творит все, что хочет псал. 113, 11. Сей вопрос нужно разрешить так:—на небо, в неведомую высь, никто из человеков не восходил, и никто не сказал нам, кто как, и что делает там; но мы знаем что живет Бог в людях, которые хранят Его Закон, (Десять заповедей) нам будет ясней если мы прочитаем, послание к Евреям Святаго Апостола Павла 1, 1—2 где сказано: Бог, многократно и многообразно говоривший издревле отцам в пророках, В поснедніе дни сіи говорил нам в сыне, которого постановил наследником всего, чрез котораго и веки сотворил. Еще Бог говорит устами прор. Исаи 67,15. Ибо так говорит Высокий и Превознесенный, вечно живущий, святый имя Его: Я живу на высоте небес и во святилище, и также с сокрушенными и смиренными духом, чтобы оживлять дух смиренных и оживлять сердца сокрушенных.

Из вышеприведенных слов можно уразуметь, что место Божие, —в чистом сердце человека Христос истинный наш Бог засвидетельствовал сказав: видевший Меня, видел Отца Іоана 14, 9. Сие есть истинное наше християнское знаніе о Боге, что Он жил, живет, и будет жить в чистых человеческих сердцах. Я выше сказал, что будут постижены и посрамлены все глазари, вожди и путеводители народные чрез то, что не обращаются к пророчествам. Ибо Бог, в пророках живет, их устами говорит и их руками пишет. Он (Бог), ничего лишняго не определенного ни делает; потому то и написано; Бог наш на небесах, творит все что хочет. А что Он хотел то и определил, чрез своих верных служителей пророков и Апостолов,

которые записали в вечную историю библію; дабы Ему быть верным Богом в своем слове и деле Он. Один, Верен, и Вечен на все времена. Мы должны только подражать Ему.

Почему я говорил и пишу, что никто и ни каким способом не сделает на земле мира? Поэтому что мне Бог Духом Своим Святым открыл сие написаво: Ибо Господь Бог ничего не делает, не открыв своей тайны рабам своим, пророкам. Амоса, 3. 7. Говорю правду в Господе, что окончились дни времена языческих царств. Сей мир, (строй порядок управлений) находится в предсмертных судорогах, его никто уже не вылечит—не Сталины, ни Бріаны и никто, никто другой.

Настала пора творить мир иной; новый верный справедливый и святой. Такой мир, как показал нам, наш Царь и Спаситель Иисус Христос сам собой. В новом мире, большие должны быть, меньшие; начальствующие,— служащими,— по примеру **первонаучальника**, нового справедливого мира. Написано: не о себе только заботиться, но и о других. А так ли оно есть? Нет. Один от роскоши не знают что делать; а другие от бедствия голода и нужды, гибнут. Все же это от того делается, что все люди не знают истинного Бога—Любви Правды—Милости—Суда—Справедливости и всякаго добра; такого добра как показал нам Собой Иисус Христос.

Бог говорит устами раба своего Давида, 11,9. Повсюду ходят нечестивые, когда ничтожные из сынов человеческих вызвались. Действительно, на земле настало горе от того; что кто был ничем то стал всем. Як ще с пана пан, то не велика біда, але як с хама пан, то вже біда велика. Яка яблоня, так і яблока. Який господар, така і господарка. Які пастухи, така і чereda; и так оно по всему світі есть тепер. А все это от того что люди знают много богов, а Единого Истинного Бога, Иисуса Христа незнают, и не хотят знать. А написано: Знать Бога—есть полная праведность. Написано: ибо земля будет наполнена ведением (знанием) Господа, как воды наполняют море. Бог говорит устами пророка Йеремии, 31, 34. Ибо все сами будут знать Меня, от малого до большого. Апостол Павел повторяет тоже слова, говорит, Ереям 8, 11. И не будет учить каждый ближняго своего, говоря: познай Господа; потому что все, от малого до большого; будут знать Меня.

Бог говорит устами раба Своего Осии, 4, 6. Истреблен будет народ Мой за недостаток ведения: (занія) так как ты отверг ведение (знаніе) то и я отвергну тебя от священнодействія предо Мною, и как ты забыл Закон Бога твоего, то и Я забуду детей твоих. Действительно, все люди понадеялись на своих вождей и учителей и наставников и отцов духовных. и вошли все без исключения в полную не проглядную тьму, в ад кромешный, где плачь и скрежет; зубов, где червь не умирает, и огонь их не угасает. И будут луиться день и ночь во веки веков, если не обратятся ко Христу Иисусу Господу нашему.

Если за недостаток знания Бога, истребляется народ; то сегодня настало время, что можно достигнуть знать Бога, или иметь понятие о Боге. Бог говорит, устами раба Своего Даниила, 12, 4. Многие прочитают ее (библію), и умножится ведение (знаніе). А через уста Исаи говорит Бог: 11, 6—10. Тогда волк будет жить

вместе с ягненком, и барс будет лежать вместе с козленком: и, теленок, и молодой лев и вол будут вместе, и малое дитя будет водить их. Разве здесь речь сидет о тех зверях, волках, львах, барсах и других, которые живут в лесах? Нет. Здесь речь идет о тех зверях, которые живут в великих городах. Пророку Даниилу, все то было показано; и на четвертого зверя он не нашел названия, такой зверь поганый препоганый — это последние теперешние мировые царства. Разве Апостол Павел был артист — борец? Что он пишет к коринфянам 15.32. Поразужденю человеческому, когда я боролся со зверями в Ефесе, какая мне польза, если мертвые не воскресают? Станем есть и пить, ибо завтра умрем! Для чего и я страдаю, был причтен к злодеям, несу безчестие и поругание от людей мира сего? если мертвые не воскресают? Истинно, воскресают, во Христе Иисусе Кто воскресает во Христе, над тем вторая смерть не имеет уже права; они переходят от смерти в жизнь.

Кто сегодня не читает Библии, тот не может знать Бога. Мало того, что кто когда нибудь читал Библию, читал да не разумел, ибо она была закрытая. Теперь нужно читать Библию, Библия открыта, ибо исполняются суды, (определения) Божии на земле. По этому, я прошу во имя Христа Иисуса Господа нашего всех королей, президентов министров, воевод, старост, комиссаров, начальников, приставников, чиновников, поставников, учителей, проповедников, благовестников, как простых так и знатных, бедных и богатых, малых и великих без различия пола религий и национальности послушайте и читайте Библию, то поверите и скажите, да правильно. И найдете путь мира без Женевы.

Не думайте, что я есть демагог, как написал о мне некто, в газете за свободу. Я беру из истинного источника, из пророчеств, которых в наши дни выполняются. Демагог тот, кто о мне написал; ибо он действует магической палочкой, без опоры и определения, и в свое время будет постыжен и посрамлен. Я говорю правду в Господе, что настала пора, что все постыдятся своих ведений, (знаний), ибо не будет ответа от Господа, т. е. не исполнится то что ожидают многие общественные деятели, ибо сегодня настал тот день в который выполняются намерения сердца Божия. Намерения сердца Божия, выразили в словах все пророки Иисус Христос и Апостолы, и записали в книгу жизни Библию. Многие взяли сию священную книгу изковеркали на свой лад; тем более теперь сии новые секты, адвентисты, баптисты, пятидесятники и многие другие, проповедующие царство Божие где то высоко на небе.

Нас христиан противники Божии присоединяют к коммунистам, атеистам к жidовствующим; вымысливают что мы хотим истребить ученых, враждебно относимся к инущим; но мы за всех Бога Отца нашего небесного молим, да даст Он мудрость всем познать Его, тем более дабы познали правители и мудро и разумно управляли страной той где мы живем. Аминь.

Издатель редактор Стефан Бохонюк